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' i io a nimero mixto
Conversion de fraccion impropia 2 e
Para convertir léi a fraccién impropia se reqlizon los siguientes pasos: /
. Se divide el numerador entre el denominador ™
/ « El cociente de la division pasa a ser el entero, el residuo g ov A

numerador y el divisor el denominador.

e . 17 .53
32 BifA g |




o Completa la tabla. Observa el ejemplo:
Fraccion Divisién

s NGmero mixto

25T "
45

i 4
%

33 3316 - g
= 35 . %

e )2

@ Observael ejemplo y representa gréficamente cada nimero mixto de la situacion
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